

# «Бессмертный полк» и другие акции

## Началась подготовка к юбилею ветеранской организации района

Председатели первичных ветеранских организаций района провели совещание, на котором подвели итоги своей деятельности за 2016 год, обсудили насущные проблемы, наметили план работы на текущий год.

### В КОПИЛКЕ ДОБРЫХ ДЕЛ

Об итогах работы районного Совета ветеранов и первичных ветеранских организаций поселений сообщила председатель Совета ветеранов Вера Голова, которая руководит организацией 10 лет, с этим событием её тепло поздравили коллеги.

— Основные задачи, намеченные на 2016 год, выполнены, — сказала Вера Степановна. — Всего в районе было проведено 27 мероприятий.

Председатель ветеранской организации района назвала лишь часть из того, что было проведено, — самые яркие и значимые события, такие как «Вахта памяти» во всех поселениях района, а также фестиваль народного творчества пожилых людей «Серебряная карусель», который с течением времени не теряет своей популярности.

Организация выставки работ «Мы славим человека труда!», рейды «Как живёшь, ветеран?», «Дойти до каждого, помочь каждому!», а также участие в акциях «Милосердие», «Бессмертный полк», в международной акции «Спасти и сохранить» — и это не полный перечень мероприятий из «копилки добрых дел» наших



ФОТО предоставлено районным Советом ветеранов

**В феврале 2018 года организация ветеранов Сургутского района исполнится 25 лет**

дорогих ветеранов! Сюда же можно отнести и окружной семинар председателей городских и районных советов ветеранов на базе Сургутского района (п. Фёдоровский) на тему повышения качества жизни граждан пожилого возраста, развития творческой инициативы ветеранов Сургутского района.

### В КОНТАКТЕ

По традиции Вера Голова выразила благодарность председателям, активистам ветеранского движения за то, что те всегда ответственно и чётко выполняли поручения и просьбы районного Совета

— Деятельность нашей организации ведётся в тесном контакте с администрацией Сургутского района, с управлением культуры, туризма и спорта, департаментом образования, администрациями поселений, депутатами районной, областной и окружной Дум, а также с управлением социальной защиты населения и центром социального обслуживания «Содействие», — подчеркнула Вера Степановна.

На итоговом совещании председатели всех первичных организаций представили годовые отчёты в виде прекрасно оформленных яблоньков.

### ЧТО В ПЕРСПЕКТИВЕ

Обсуждали ветераны на совещании и проблемы, что не сделали и почему. К примеру, проведение районного спортивного праздника, в связи с длительными морозами, перенесено на 2017 год. И по-прежнему не решён вопрос по изданию книги «Антология воспоминаний. Времена. Часть II» по материалам второго этапа проекта «Нам выпала судьба такая». Материалы готовы. Причина — отсутствие средств.

На совещании председатели первичек получили проект перспективного плана работы Совета ветеранов Сургутского района на 2017 год. Вера Голова подчеркнула, что 2017 год — предъюбилейный, в феврале 2018 года районной ветеранской организации исполняется 25 лет (дата образования — 19 февраля 1993 года), и обратилась к председателям первичек с просьбой изучить перспективный план работы на 2017 год вместе с активами на местах и внести свои предложения по достойной встрече юбилея.

— Значительная часть пожилого населения занимает активную гражданскую позицию, принимает действенное участие в социальной жизни Сургутского района. Этому способствует участие ветеранов в работе многих комиссий и координационных советах, — подытожила Вера Степановна.

**Валентина КОШКАРОВА,  
член Президиума окружного  
совета ветеранов**